


g’ NMONOXEHUE
O EOUHbIX TPEBOBAHUAX K TIPOBEPKE
TETPAOEU N O®OPMJTIEHUIO MUCBbMEHHbIX
PABOT B LUKOJIE | CTYINEHW

Pa3paboTaHo C Lenbio YyCTpaHEeHNS pa3HOYTEHUI
B OCPOPMMNEHUN NMUCbMEHHbIX PabOoT yyaLLMXCcs
Ha4YarbHbIX KNaccoB MO OCHOBHbIM MO3ULMAM U
PErynmMpoBaHna CMCTEMbI TPEOOBaHM K MNagLLmnm
LLIKONbHMKaM, BOCNUTAHUSA KYIbTypbl 0dbOpMNeHNs
MUCbMEHHbIX PpaboT 1 hopMUPOBaHUS
COOTBETCTBYOLLMX HABbIKOB MO BEAEHUIO TETPAOEN.




g O6pa3eu ochopmneHus
Haanucenm Ha oodfnoXKax
YYEeHU4YeCKUX TeTpagen

TeTpaob
Ana paooTt
No MaTemMaTuke
yyeHuka 4 6 knacca
cpeoHeu wkonbl Ne12
Muxannuy
HukunTbI.




% O6pa3eu ochopmneHus
Haanucenm Ha oodfnoXKax
KOHTPOJNbHbLIX TeTpaaen

TeTpaob
AN KOHTPOJibHbIX padoT
No MaTemMaTuke
yyeHuka 4 6 knacca
cpeoHeu wkonbl Ne12
Muxannumy
HUKuTbI.




Opdrorpachnyeckmn pexxmm:

KpacHas cTpoka B TeTpagmn 1-2 KneTku.

Ha «pBaHOW CTpPOYKe» He nucaTb (BBEPXY U BHU3Y
CTpaHuUbl TeTpagn).

Mexay pabotamn oTcTynaem 4 KneTkn BHU3 (Ha 5-oU
nuwem). OueHka ydnTtensa He B cyeT!

Mexxgy HoMmepamu OTCTynaem BHU3 2 KNeTkn (Ha 3-eU
nuLwem).

Mexay ctondukamum npumMepoB rnponyckaem 3 KreTku (Ha
4-on nuwem). Tpetuin ctonduk NpMMepos (Mnu
4YeTBEPTbIN) NULLIETCA BHU3Y, OTCTYN 2 KIETKMU.




Opdrorpachnyeckmn pexxmm:

o [1aTa 3anucbiBaeTcs nocpeamn CTpokn ungpon, sna padoTtbl
Ha HOBOW CTPOKe, HanpuMmep:

29 ceHTAa0pS.
KnaccHaga paborta.
« Homep 3agaHust nuweTcs nocpean cTpokn 6e3 3Hadka N.

« Cnoa «MaTtemartnyeckmn AUKTaHT», « KOHTposbHas
paboTtar», «3agada» He NULYTCS.

« Kaxkgaa umdpa v 3Hak 4eNCTBUS B TeETpaan 3anncbiBaeTCs
B OTAENbLHOM KNETKEe, TO eCTb C cobnogeHnem rpaukn u
COOTBETCTBUA KOJIMYECTBA KIETOK KONn4ecTBy
3anncbliBaeMbIX CUMBOJSIOB. Hanpumep:
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Opdorpacdmnyecknm pexmm:

[1pn odhopMNeHNN peLleHna 3adayu.
B 1 nencresme — N0OACHEHNE HEe NULLETCH, OTBET MONMHbIN;

B 2 JEUCTBUA — NOCNe KaXXaoro 4encTemnda NOACHEHUE,
OTBET KOPOTKUN. CoKpalLeHns (Kr, 1, KM, 4, KM/4 U gpyrue) B
OTBETe 40NyCKaloTCs, COKpallaTh CnoBa 3anpeLlaeTcy.

Hanpumep:

1.
5+8=13 (op.)
OTBeT: 13 opexoB cobparna Caerta.
2.

1) 42 —4 =38 (kr) — orypuoB npoganu 3a geHb.
2) 42 + 38 =80 (kr) — oBoLlen npoganu 3a OeHb.
OTtBeT: 80 Kr oBoLLeMN.

(48 : 12) » 9 = 36 (m)
OT1BeT: 36 METPOB TKaHM NOTpebyeTcsl, YTOObI CLUNTL 9 KOCTIOMOB.




y PeweHune 3agaum no nnaHy (Bonpocam):

1) Kakoe paccTtosHue npeogosen nepsbin
BerocunegncTt?

10 - 3 = 30 (km)
2) Kakoe pacctosiHue npeogonen BTopou
BerocuneguncTt?

8 - 3 =24 (km)

3) Hemy paBHO paccTosiHue MeXxay nyHKTamu?
30 + 24 + 54 (Km)

OTBeT: 54 KunomeTpa.




g’ OdopmrneHve ypaBHEHUN:

940 - X=12-+10,

940 - X =120,

X =940 - 120,

X = 820.

940 -840=12- 10,
120 = 120.

OTBeT: 820.




%’ OdopmMmneHne NnUcCbMeHHbIX paboT
MO PYCCKOMY SA3bIKY

B 1-4-x knaccax B TeTpagsix (niuctax ansa KOHTPOSIbHbIX
paboT) N0 pyCCKOMY A3bIKY 3anucbiBaem Bua padboTbl 1
CTPOKOU HUXE — ee Ha3BaHMue.

Hanpumep:
OWUKTaHT.
(U3noxeHue.)
(CounHeHue.)
PaHHAA BecHa.

* HoBbI 3aTan paboTbl BbINOMHAETCA C KPACHOW CTPOKMW.
OdhopmrieHne KpacHOU CTPOKM AOMKHO OCYLLECTBNATLCA
C caMoro Havana opopmMsieHns TEKCTOB B 1-M Kracce.
[Tpn opopmeHnn KpacHOU CTPOKM HAOo caenaTtb OTCTYn
BnpaBo okono 1 cm (1 naneu,).




% OdopmMmneHne NnUcCbMeHHbIX paboT
MO PYCCKOMY SA3bIKY

* HauymHaem nucatb B TeTpaau B JIMHUKO C CaMOU BEPXHEN
CTPOKM.

« Mexay ynpaKHeHUsIMU NPOMNyCK CTPOK HE JOMYyCKaEeTCS.

* Mexay paboTtamm oTCTYn 2 CTPOKM (NULLIEM Ha 3-ein).
[1axke ecnn B KOHLIE CTPaHULIblI OCTANIoCb 3 CTPOKM,
HauYMHaeM nucaTtb criegyroLwyro paboTty Ha 3-ei CTPOKe.

* [NogyépkmBaHue ByKB, CrOB, YNEHOB NPEANOXKEHNS,
BblAeNeHna Yyacten criosa, opdorpamMmm, ygapeHus,
HagnMcu Hag cnoBamu, yKasaHuUs B3anMOCBA3M CI10B B
NpeanoXXeHNN BbIMOSTHAETCS OCTPO OTTOYEHHbIM
NpocTbiM KapaHaawom. NogyépkmBanma cnegyet
NpoBOAUTb NO NuHeunke. [lonyckaeTcs NoavYepKMBaHme
6e3 NMMHENKN, YTO 3aBUCUT OT XOPOLLO chOPMMPOBaH-
HOro HaBblka padoTbl C NPOCTbIM KapaHaaLlIOM.




%’ OdopmMmneHne NnUCbMEeHHbIX paboT

NO PYCCKOMY AA3bIKY

« Ctonbukm cnoB 3anucbiBaloTca 6e3 3ansThbiX, NepPBOE
CJTOBO B CTONOLE NMULLETCA C 3arfiaBHOU OYKBbl.
Hanpumep (Ha obcyxaeHne MO):

[1Bepb OKHO [leHb
Oocka COJTHUE INCT
TETH obnako py4yen

B 1-3 knaccax garta B TeTpagmu 3anucbiBaeTca Ludpamu.
Hanpumep: 23 okTabps.

B 4-om knacce gata 3anucbiBaeTca dykBamu. Harnpumep:
[Baguatb TPETbE OKTADPS.

« B 1-3 knaccax cnoBo «yrnpa)XHeHne» He NMULIEeTCA: 5.
B 4-om knacce nuweTcs: YnpaxHeHune 3.




g’ OdopmneHne NMCbMEHHbIX paboT
B KOHTPOJIbHbLIX TETPpaaAX Mo PYCCKOMY A3bIKY

« CnoBa «KoHTpornbHasa paboTta», « CnoBapHbIN AUKTAHTY,
«Opdorpacdunyeckmn QUKTaAHT» He NULLYTCS.

 [lepen BbINONMHEHNEM rpamMMaTMYECKOro 3adaHus
CTPOYKM He nponyckatoT. OUEeHKM CTaBATCSA B KOHLE
pabotbl. Hanpumep: 5/4 nnn Yce./He ycB.

« Pabota Hag owmbkamm nNpoBOAUTCA MOCHEe KaXKaow
npoBepoyHoun paboThl. B 1-2 knacce gonyckaetcsa
dopoHTanbHbIN BUA paboTbl HAA oLLMbKaMm, To eCcTb
OOHOBpPEMEHHasA paboTa CO BCEM KNacCoM.




